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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 1º 

Período da 3ª Sessão Legislativa da 7ª 

Legislatura, realizada no dia 25 de junho de 

2015. _________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano 

dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se, nas dependências do Jaraguá Tênis Clube, a Sessão Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, alusiva aos festejos da cidade, referente ao Primeiro Período 

da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às vinte horas e dez 

minutos, ocasião em que não foram constatadas ausências. / Mestre de Cerimônia: — 

Registra que a Câmara Municipal agradece a presença de todos e sente-se honrada em 

recebê-los para a sessão solene, alusiva aos festejos da cidade. Segue, convidando para 

compor a Mesa Principal o Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, Exmo. Presidente do Poder 

Legislativo, sua esposa, Sra. Tiara Zampirolli Ferrare, o Vice-Presidente Carlos Renato 

Lino, o 1º Secretário Rodrigo Pereira Costa, o 2º Secretário Lucas Moulais e os Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, Alexandre Bastos Rodrigues, Alexandre Valdo Maitan, Brás 

Zagotto, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo, Elias de Souza, Ely Escarpini, 

Fabrício Ferreira Soares, Jonas Nogueira Dias Júnior, José Carlos Amaral, Leonardo 

Pacheco Pontes, Luis Guimarães de Oliveira, Osmar da Silva e Wilson Dillem dos Santos, o 

Exmo. Prefeito Sr. Carlos Roberto Casteglione Dias, acompanhado da Primeira-Dama, Sra. 

Auxiliadora Casteglione, o Cachoeirense Presente Nº 1 de 2015, Dr. Edmilson Souza Santos, 

o Cachoeirense Ausente Nº 1 de 2015, Dr. Fernando Sérgio de Melo Portinho, os Exmos. 

Deputados Estaduais Gilsinho Lopes, Luzia Toledo e Rodrigo Coelho e o Exmo. Prefeito 

Municipal de Cariacica, Sr. Geraldo Luzia de Oliveira Júnior. / A seguir, foram executados 

os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de 

Cerimônia: — Agradece aos seguintes parceiros que tornaram possível a realização deste 

evento: Caixa Econômica Federal, Carlos Santana – Karmaq, Celso Luiz Costa – CDL, 

Padre Francisco de Lélis Maciel – Centro Universitário São Camilo, Clemente Sartório – 

Itacar Motos/Planeta H, Cheim Jorge e Abelha Rodrigues Advogados Associados, Custódio 

Murta – Creta Construtora, Elizeu Crisóstomo de Vargas – FACCACI, Itamar Casagrande – 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 

                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
    

Rua Barão de Itapemirim, 05 – Centro – CEP: 29300-110 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito 
Santo 

PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753 – E-mail: cmci@cmci.es.gov.br 

2 
Supermercado Casagrande, José Carlos Corrêa Cardoso – Cofril, José Lúcio Soares e José 

Lúcio Soares Júnior – Premobrás, Marcelo Moulão, MR Formaturas e Eventos, Opção 

Imóveis, Pedro Luiz Ferreira Sandrini – ACISCI, Rubens Moreira – Sicoob, Rud Reim 

Alves – Antônio Auto Peças, Talles Pena Machado – Sicoob Credirochas, Trajano Coelho 

Neto e Newton Hibmair Coelho – Irmãos Coelho, Victor Cerqueira Assad – Assad 

Advocacia, Vinícius Calabrez da Silva e Winston Roberto. / Logo após, usaram da palavra o 

Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare 

Cecotti, e o Prefeito Municipal Carlos Roberto Casteglione Dias, saudando os 

homenageados da noite e enaltecendo a ideia de Newton Braga para a realização da Festa de 

Cachoeiro, evento esse que propicia, anualmente, aos cachoeirenses a oportunidade de 

confraternização. / Mestre de Cerimônia: — Registra as presenças de José Carlos Dias, 

Luiz Carlos Batata e Moema Baptista, que já foram homenageados como Cachoeirenses 

Ausentes Nº 01. Segue, destacando que a Câmara Municipal tem a honra de acolher de 

braços abertos o Dr. Fernando Sérgio de Melo Portinho, acompanhado de sua esposa, Sra. 

Ângela Portinho, e o convida para receber, das mãos do Presidente Júlio César Ferrare 

Cecotti e de sua esposa Tiara Zampirolli Ferrare, juntamente com o Prefeito Municipal 

Carlos Roberto Casteglione Dias e da Primeira-Dama Auxiliadora Casteglione, o Título de 

Cachoeirense Ausente Nº 01 do ano de 2015. / Prosseguindo, o Cachoeirense Ausente Nº 01 

de 2015, Dr. Fernando Sérgio de Melo Portinho, proferiu o seu discurso de agradecimento 

pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Dr. Edmilson Souza Santos, 

acompanhado de sua esposa, Sra. Michelle Moreira Gomes Souza Santos, para receber, das 

mãos do Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César 

Ferrare Cecotti, e sua esposa Tiara Zampirolli Ferrare, e também do Prefeito Municipal, 

Carlos Roberto Casteglione Dias Casteglione, e da Primeira-Dama Auxiliadora Casteglione, 

o Título de Cachoeirense Presente Nº 01 do ano de 2015. / Em seguida, franqueou-se a 

palavra ao Cachoeirense Presente Nº 01 de 2015, que também fez seu pronunciamento, 

agradecendo pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das 

homenagens às mais diversas personalidades que se destacam na cidade nos setores político, 

jurídico, econômico e social. Prossegue, convidando os membros da Mesa Diretora e seus 

respectivos homenageados para a entrega das seguintes homenagens: Medalhas do Mérito 

Legislativo (destinada a reconhecer cidadãos que muito têm feito pelo Município): Carlos 

Santana, Celso Luiz Costa, Clemente Sartório, Custódio Amadeu Peça Murta, Elizeu 

Crisóstomo de Vargas, Itamar Casagrande, Jersílio Cipriano, José Carlos Corrêa Cardoso, 

José Lúcio Soares Junior, Lusmar Ferreira Silva, Pedro Luiz Ferreira Sandrini, representado 

por Francisco Montovaneli, Rubens Moreira, Rud Reim Alves, Talles Pena Machado e 

Winston Roberto; Homenagens Especiais (destinada a pessoas e empresas que muito 

colaboram com o Município, principalmente com a Câmara Municipal): Andréa Jorge 

Benincá, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Caixa Econômica Federal, representada por 

Gilvânia Louzada, Centro Universitário São Camilo, representado pelo Padre Gildésio da 

Paixão Batista, Débora Casagrande Ceccon Cade, Unimed Sul Capixaba, representada por 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 

                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
    

Rua Barão de Itapemirim, 05 – Centro – CEP: 29300-110 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito 
Santo 

PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753 – E-mail: cmci@cmci.es.gov.br 

3 
Dr. José Ozório Barboza de Oliveira, e Vinícius Calabrez da Silva; Títulos de Cidadão 

Benemérito (destinado a pessoas que prestam relevantes serviços à sociedade cachoeirense): 

Christian Lessa da Silva, Elisabeth Cristina Medina da Silva, Priscila Pereira Porto Barboza 

e Thalita Campos Zampirolli; Comenda Camilo Cola (destinada a pessoas que se dedicam ao 

desenvolvimento econômico e político e pela melhoria social de Cachoeiro de Itapemirim): 

Exma. Deputada Estadual Luzia Toledo; Título de Empresário Presente do Ano (oferecido a 

pessoas que se destacam no ramo empresarial, fortalecendo a economia do Município): 

Hecleiton Barros Maraga, Trajano Coelho Neto e Newton Hibmair Coelho – Irmãos Coelho, 

Marcelo Machado Paulo, Marcelo Moulão, Roberto Antônio de Brito Menezes e Valter 

Coelho de Paula, representado por sua filha Jéssica de Paula; Comenda Hélio Carlos 

Manhães (destinada aos cidadãos que se destacam em atividades políticas em prol do 

Município): Exmo. Deputado Estadual Gilson dos Santos Lopes Filho; Comenda Professor 

Deusdedit Baptista (concedida aos cidadãos que se destacam no campo jurídico): Dra. 

Cheize Bernardo Buteri Machado Duarte, Dra. Karina Lopes Fávero, Dra. Maria Lúcia 

Cheim Jorge e Dr. Victor Cerqueira Assad; Comenda José Basílio de Souza – Seu Zezinho 

(destinada a homenagear ex-jogadores de futebol do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim): Geraldo Luzia de Oliveira e Júlio César Tavares; Comenda Dr. Ubaldo 

Caetano Gonçalves (destinada a homenagear personalidades que se destacam por seus 

relevantes serviços na área de medicina): Dr. Alexandre Magno Martins, Dr. Antônio Jorge 

Abib Netto, Dr. Bruno Pitanga Silvares de Almeida e Dr. José Ozório Barboza de Oliveira; 

Comenda Luiz Rogério Fabrino (destinada a homenagear profissionais que se destacam na 

área de comunicação): Anna Paula Bonato Jacone Venturim e Fábio Andrade de Mello; 

Medalha Acinor Fraga (destinada a homenagear as pessoas que se empenham no combate à 

dependência química no Município de Cachoeiro de Itapemirim): Márcia Menegardo Zambi. 

A seguir, foi realizada a entrega das homenagens, convidando-se os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Vereador Alexandre Andreza Macedo: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Luziet Justo Carvalho de Almeida e Tamara Moureth Rosa; Comenda Camilo 

Cola: Nilson Garcia Conradi; Título de Empresário Presente do Ano: José Antônio Fiorido; 

Vereador Alexandre Bastos Rodrigues: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Carlos 

Roberto Rodrigues Ferreira e Elisângela Bravin Manço; Comenda Camilo Cola: Victor da 

Silva Coelho; Título de Empresário Presente do Ano: Luiz Bandeira Gonzaga Saraiva; 

Comenda Luiz Rogério Fabrino: Tiago Rocha de Oliveira; Vereador Alexandre Valdo 

Maitan: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Cristiano Satoshi Souza Suzuki e Vitor Vieira 

Leão; Comenda Camilo Cola: Talles Pena Machado e Rodolfo Miranda dos Santos; Título 

de Empresário Presente do Ano: Samuel Mendonça; Vereador Brás Zagotto: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Alessandro Araújo de Paula e João Baptista Monteiro de Souza; 

Comenda Camilo Cola: Luiz Vieira; Título de Empresário Presente do Ano: Jones Dutra da 

Silva, representado por João Batista de Oliveira; Medalha Acinor Fraga: Marcelo Caetano 

Coelho; Vereador Carlos Renato Lino: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Júlio César 

Santos Mascarenhas e Márcia Cristina Guimarães; Comenda Camilo Cola: Fabiana Maria 
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Braga; Título de Empresário Presente do Ano: Arnaldo Chamon de Souza; Vereador David 

Alberto Lóss: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Antônio Carlos de Freitas Júnior, 

Leonardo Pellegrino de Freitas e Dirceu Fernandes Ávila; Comenda Camilo Cola: Ângela de 

Paula Barboza; Título de Empresário Presente do Ano: Marcelo Moccelin Dussoni; 

Vereador Delandi Pereira Macedo: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Padre Francisco 

de Lélis Maciel, representado pelo Padre Gildésio da Paixão Batista, e Pastor Sebastião 

Depolla de Almeida; Comenda Camilo Cola: Pastor Alex Paulo da Cruz; Título de 

Empresário Presente do Ano: Elienai Moreira Ribeiro; Vereador Elias de Souza: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Carlos Antônio Mendes Lacerda e Renata Ribeiro Bernardo Lima; 

Comenda Camilo Cola: Luciene Zucolotto Zampirolli; Título de Empresário Presente do 

Ano: Francisco Antônio Tinoco de Resende; Vereador Ely Escarpini: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Antônio Eliton Pinheiro Esteves e Cidinei Rodrigues Nunes; Comenda 

Camilo Cola: Carlos Eduardo Sabra; Vereador Fabrício Ferreira Soares: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Maria Carletti Campanharo e Luiz Rogério Ramos Casaes; 

Vereador Jonas Nogueira Dias Júnior: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Anselmo de 

Araújo Vieira e Márcio Ribeiro Rosa; Comenda Camilo Cola: José Guimarães Buchard; 

Título de Empresário Presente do Ano: Alex Sandro David; Vereador José Carlos Amaral: 

Títulos de Cidadania Cachoeirense: Janemar Chieregatte Braga, Pedro Caetano e Percedino 

José de Souza; Comenda Camilo Cola: Rosa Malena Gomes Carvalho; Título de Empresário 

Presente do Ano: Alan Bastos Escarpine; Vereador Júlio César Ferrare Cecotti: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Fernando Cézar da Silva e Kleber Tadeu Massena Paiva; 

Comenda Camilo Cola: Renato José Avilla Paldês; Título de Empresário Presente do Ano: 

Danielle dos Santos Coutinho; Vereador Leonardo Pacheco Pontes: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Elúsia Silva Câmara, Maria Rosineide Rodrigues e Seísa Padilha Domingues 

da Silva; Homenagem Especial: Dj’s Alessandro Barcelos de Aguiar (Alê Barcelos) e 

Mayara Rocha Silva (May Rocha); Título de Empresário Presente do Ano: Maculada 

Vincentini; Vereador Lucas Moulais: Títulos de Cidadania Cachoeirense: André Francisco 

Ribeiro Guimarães e Denis Lacerda de Queiroz; Comenda Camilo Cola: Carlos Alberto 

Raviera; Título de Empresário Presente do Ano: Valter Sechim; Vereador Luis Guimarães 

de Oliveira: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Ana Maria Figueiredo e Paulo Henrique 

Mendonça; Comenda Camilo Cola: Herculano de Aguiar Dias; Título de Empresário 

Presente do Ano: Fábio Júnior Silva Nunes; Vereador Osmar da Silva: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Hugo Marcelino de Souza Lopes e José Augusto Militão Guedes 

Júnior; Comenda Camilo Cola: Geni Ferreira da Conceição; Título de Empresário Presente 

do Ano: Valquíria Supeleto; Vereador Rodrigo Pereira Costa: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Liliane de Araújo Alves e Valdeir da Silva Pires; Comenda Camilo Cola: 

Adriano Batista de Oliveira; Título de Empresário Presente do Ano: Zenilton Alves Bastos; 

Vereador Wilson Dillem dos Santos: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Gustavo 

Conrado Schwan e Marcus Fortuna Portinho; Comenda Camilo Cola: Custódio Amadeu 

Beça Murta; Título de Empresário Presente do Ano: Gilson de Souza Vieira. / Finalizando, o 
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Presidente Júlio César Ferrare Cecotti agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

presente sessão solene, convidando a todos para o coquetel, ao som da Banda Art Vozz. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. _______________________________________ 
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